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Banská záchranná služba Slovenska 
· od dobrovoľníkov k profesionálom 


Od februára 2024 zabezpečuje stálu pohotovostnú službu na Hlavnej banskej záchrannej stanici v  Prievidzi  24 profesionálnych banských záchranárov. Nahradili tak 120 dobrovoľných banských záchranárov z Hornonitrianskych baní Prievidza a Slovenských magnezitových závodov Jelšava, ktorí sa pre zaistenie bezpečnosti banskej prevádzky  počas roka nepretržite striedali v pohotovostnej službe v  týždenných intervaloch. 
 
V záverečnom roku ťažby hnedého uhlia na Slovensku, v roku 2023,  bolo z Bane Nováky vyťažených posledných 762 000 ton uhlia pre energetické účely. S postupným doťažením uhoľných zásob, až do vyťaženia poslednej tony domáceho hnedého uhlia 20. decembra 2023, dochádzalo k riadenému útlmu ťažby, sprevádzanému racionalizačnými opatreniami v oblasti zamestnanosti, s dopadom na radikálne zníženie počtu dobrovoľných banských záchranárov. 

      	Pre zachovanie funkčnosti a akcieschopnosti banskej záchrannej služby po roku 2023 bolo prioritou zabezpečiť transformáciu Hlavnej banskej záchrannej stanice, zastabilizovať personálne obsadenie stálej pohotovostnej služby kvalifikovanými profesionálnymi záchranármi z radov bývalých dobrovoľných banských  záchranárov a riešiť jej financovanie. 

Banská záchranná služba je jednou zo základných záchranných zložiek Integrovaného záchranného systému Slovenskej republiky. Je ustanovená zo zákona č. 51/88 Zb. o banskej činnosti, výbušninách a o štátnej banskej správe. Hlavná banská záchranná stanica v Prievidzi  vykonáva banskú záchrannú službu a riadi závodné banské záchranné stanice s celoslovenskou pôsobnosťou. 

Na  Slovensku  máme aj v roku 2024 dve desiatky  organizácií, vykonávajúcich banskú činnosť alebo činnosť vykonávanú banským spôsobom. Okrem toho sa na území našej krajiny nachádza množstvo nezabezpečených podzemných banských priestorov, ktoré sú pozostatkami  starobylej baníckej histórie, ťažby vzácnych kovov a rúd.  

Vzhľadom na skúsenosti banskej záchrannej služby je nevyhnutné zachovať činnosť Hlavnej banskej záchrannej stanice aj po ukončení ťažby uhlia a uzatváraní dobývacích priestorov. Potvrdzuje to celý rad jej aktivít mimo uhoľného sektora. Do povedomia širokej verejnosti sa zapísala pri  vyhľadávaní nezvestných osôb v opustenej bani v blízkosti Banskej Štiavnice, pri vyprostení zavalenej osoby v banskom diele v okrese Trebišov,  ale aj pri realizácii technických opatrení, súvisiacich s odklonom banských vôd v opustenej sideritovej bani v Nižnej Slanej. Tie si vyžiadali profesionálne práce v podzemí, v nedýchateľnom prostredí s príslušným technickým vybavením a odbornou spôsobilosťou.  

Súčasné zabezpečenie pohotovostnej služby prostredníctvom profesionálnych banských záchranárov plne umožňuje plnenie úloh, vyplývajúcich  z právnych predpisov na poskytovanie banskej záchrannej služby pre organizácie vykonávajúce banskú činnosť alebo činnosť vykonávanú banským spôsobom na území SR, ako aj povinností v rámci Integrovaného  záchranného systému Slovenska.  

Pre získavanie finančných prostriedkov na fungovanie banskej záchrannej služby poskytuje Hlavná banská záchranná stanica v Prievidzi aj celý rad činností komerčného charakteru, ktorých  podstatnú časť  tvoria práce v nedýchateľnom a zdraviu škodlivom prostredí. V rámci týchto aktivít v roku 2023  možno spomenúť meranie emisií výfukových plynov, rozbory banského ovzdušia a dozor pri kontrole stavu pracovísk v tunelových rúrach pri výstavbe cestných tunelov. Na skládkach komunálneho odpadu vykonávala rozbory skládkových plynov, poskytovala servis monitorovacieho systému skládkových plynov,  vetrania a elektroinštalácie. Vykonala nedeštruktívne meranie hrúbky a opravu vnútorného náteru jedného z troch šikmých privádzačov vody medzi hornou a dolnou nádržou elektrárne Čierny Váh. Odstraňovala poruchové stavy v telesách fermentorov bioplynových staníc,  zabezpečila záchranársky prieskum a vyčistenie kalov v mikrotuneli pod skládkou triedeného komunálneho odpadu. V priestoroch spoločnosti  HBZS Prievidza poskytovala servis dýchacích, oživovacích, indikačných, hasiacich prístrojov, hydropneumatických akumulátorov, tlakové skúšky fliaš na prepravu plynov, ich plnenie a predaj potravinárskeho kysličníka uhličitého. Pri likvidácii škodlivých materiálov  zlikvidovala z plochy 1940 m2  33 t azbestu. 

[bookmark: _GoBack]Aby kontinuita banskej záchrannej služby mohla pokračovať aj po viac ako storočnici jej fungovania (od roku 1917), je nutné pripraviť právnu úpravu  spôsobu jej financovania a úhrady nákladov na vybavenie, činnosť a udržiavanie banskej záchrannej služby, vrátane činnosti a prevádzky Hlavnej banskej záchrannej stanice v Prievidzi s postavením v Integrovanom záchrannom systéme SR. 
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