            Zmeny terénu na poddolovanom území 

        Ku zmenám na povrchu poddolovaného územia dochádza, preto ich priebežne sledujeme. V ostatnom období sme zistili  vznik lokálnych poklesov terénu na viacerých miestach, nielen na poľnohospodárskych pozemkoch v obci Koš. Spravidla ide o prepadliny menších rozmerov, obvykle s priemerom 50-70 cm a hĺbkou do 40-50 cm. 
V prípade malého prepadliska v Koši s vysokou pravdepodobnosťou ide o pokles terénu spôsobený nadpriemernou zrážkovou činnosťou. Mesačný úhrn zrážok v stanici Prievidza od októbra do decembra minulého roka dosiahol zhuba 300% v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi. V dôsledku bohatej zrážkovej činnosti je možné ešte aj dnes vidieť v širšom území nášho okresu, nielen na poddolovanom území, lokálne zaplavenú poľnohospodársku pôdu. Navyše v tejto časti ložiska bola hlbinná ťažba uhlia ukončená v roku 2017.      
Na zaistenie bezpečnosti na poddolovanom území (nad vydobytými časťami uhoľných ložísk) vykonáva naša spoločnosť celý rad opatrení. Ich súčasťou je operatívna kontrola povrchu vo  všetkých spravovaných dobývacích priestoroch  na hornej Nitre,  t. j. v dobývacom priestore Cigeľ, dobývacom priestore  Nováky a dobývacom priestore Handlová. Je to náročné, pretože len na hornej Nitre ide o rozsiahle územie s rozlohou viac ako 100 km2. Rovnako kontrolujeme aj územie s rozlohou 20 km2 v dobývacom priestore Gbely na Záhorí, kde prevádzkovala Baňa Čáry. Zabezpečujeme aj geodetický monitoring vybraných miest na poddolovanom území. 
Ak ktokoľvek zistí v teréne anomáliu, ktorá môže predstavovať potenciálne riziko vzniku úrazu a je predpoklad, že vznikla v dôsledku banskej činnosti, môže kontaktovať priamo našu spoločnosť, alebo vec oznámiť na príslušný obecný úrad. Po preverení skutkového stavu v teréne je nebezpečné miesto označené výstražnou páskou, tabuľkou so zákazom vstupu, príp. iným vhodným spôsobom (napr. na prístupových komunikáciách sa podľa potreby umiestnia plastové zábrany). Následne navrhneme opatrenia na eliminovanie nepriaznivého stavu a zabezpečíme ich realizáciu. Obvykle postačuje nebezpečné miesto zasypať výkopovou zeminou. 
Hoci ťažba uhlia na Slovensku skončila, práce na revitalizácii územia dotknutého banskou činnosťou pokračujú aj naďalej, s predpokladom do konca roka 2027. 
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