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P r e d b e ž n é    v y h l á s e n i eP
Hornonitrianske bane Prievidza, akciová spoločnosť Prievidza ( ďalej iba HBP a.s.) v zmysle § 36 zákona č. 429/2002 Z.z. o burze cenných papierov  v platnom znení  zverejňuje nasledujúce údaje o vývoji spoločnosti k 31.3. 2010 :
· Opis dôležitých faktov, ktoré ovplyvnili podnikateľskú činnosť emitenta.

V období I. štvrťroka dosiahla spoločnosť HBP, a.s. priaznivé ekonomické výsledky,  ktoré sú v súlade s časovým plnením plánovaných výrobných úloh. V  ťažbe uhlia spoločnosť zrealizovala  27,1 %-tný  podiel   z  ročného plánu, v razení banských diel bolo vyrazených 28,8 % z plánovaných ročných úloh.
Spoločnosť zabezpečovala svoje príjmy predovšetkým zo stabilizovanej  hlavnej činnosti – ťažby uhlia. Ostatné príjmy boli zabezpečené v oblastiach dopravných, hotelových, záchranárskych a iných služieb. 
Prevádzka výroby uhlia vo všetkých  troch ťažobných úsekoch  bola zabezpečovaná bez havárií a mimoriadnych udalostí. Veľmi dobré ťažobné výsledky boli dosiahnuté predovšetkým na novootvorenom 11. poli ťažobného úseku Nováky.
Mierne zhoršenie odbytových možností v hodnotenom období bolo riešené zriadením záložnej skládky uhlia  v Novákoch.
· Správa o finančnej situácii.
      Finančná   situácia   spoločnosti  bola  k  31.3.2010   stabilizovaná. Úverová politika, prijaté a realizované ekonomické opatrenia, pravidelný príjem finančných prostriedkov od najväčšieho odberateľa SE, a.s. ENO Zemianske Kostoľany, zaistili finančnú bezpečnosť spoločnosti. Výsledok hospodárenia zaznamenal predpokladaný nárast, na ktorý má významný vplyv  sezónny odbyt uhlia.
Vlastné imanie spoločnosti spolu, ktoré je vyčíslené podľa IFRS a tvorí ho základné imanie, kapitálové rezervy a nerozdelené zisky ( straty ) dosiahlo hodnotu 69 658 993 €.

Záväzky HBP, a.s., ktoré tvoria neobežné a obežné záväzky dosiahli hodnotu 57 540 543 €. Z toho úverové zaťaženie predstavuje hodnotu 18 481 123 €.           






   
    Dr.h.c. Ing. Peter Čičmanec, PhD., v.r.







    generálny riaditeľ
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